Oxford 2011: Fiesta española
Planoucí slunce se vší silou opírá do kamenných zdí prastarého Toleda a i ti nejotrlejší rodáci hledají úkryt před jeho palčivými paprsky. Nastává doba siesty a čas jako by se náhle zpomalil – ulice jsou téměř prázdné, hluk utichá a každý kdo může, si užívá chvíli odpočinku ve stínu. Nic ovšem netrvá věčně...
Popis

LARP se bude odehrávat ve městě Toledo, které je sídlem nejstarší a nejctihodnější kouzelnické univerzity. Ta na počátku léta otevírá své brány exkurzím z celého světa, mezi nimiž je i ta z Bradavické školy čar a kouzel, neboť tradiční bradavické exkurse do Oxfordu jsou díky zákazu ze strany tamního představenstva už dávno minulostí.

Hrát můžete buď za svou postavu (doporučuje se především studentům a profesorům), nebo za některou z dalších hráčských postav (postav, které si vytvoříte přímo pro tento konkrétní LARP). Pro zájemce, především ze strany občanů a vedení, je tu pak několik cizích postav, které mají ve hře konkrétní role a posouvají příběh vpřed.

Pokyny

Zkuste se prosím o konkrétní postavu (zvláště pak ti, jež mají zájem o další hráčské postavy, nebo o cizí postavu) přihlásit předem – učiňte tak na mail LukasGoldhair@seznam.cz (do předmětu napište „Oxford LARP 1“). Přednost (půjde-li o DHP a CP) mají především občané.

Tento dokument bude průběžně aktualizován.

Všem CP budou předem propozice LARPu – jsou ovšem vázány mlčením. V průběhu soboty (pravděpodobně před piknikem) pak proběhne krátká porada.

Dívky mohou samozřejmě hrát mužské CP, nebo postavám můžeme v případě zájmu změnit pohlaví (není až tak stěžejní).

Postavy

Hráčské postavy:
Bradavická exkurze
Vaše vlastní postavy, účastníci bradavické exkurze do Toleda. Přinejmenším 1 profesor a cca 3 studenti (nejlépe však dvojnásobek).
Hráči: Grace (studentka), Deilen (student), Elvíra (studentka), Bianca (studentka), Teila (studentka), Arcturus (profesor), Alessandro (profesor), Cathy O´Connell (studentka)
Další hráčské postavy:
Oxfordská exkurze

Oxfordský profesor + cca 3 studenti Oxfordské akademie magie. Podobně jako bradavičtí, i oxfordští se účastní dne otevřených dveří, mají ovšem své vlastní skryté cíle a chovají se poněkud divně. Člověk by řekl, že jsou doslova posedlí řádem a taky trochu paranoidní.
Postavy si můžete dotvořit klidně po vzoru své původní vlastní.

Hráči: Lucia (studentka), Evelyn (studentka)
Krásnohůlská exkurze

Profesor + cca 3 studenti Krásnohůlek, kteří se podobně jako bradavičtí a oxfordští vydali na den otevřených dveří. Poměrně normální, jak jen studenti Krásnohůlek můžou být. Skupina je prozatím uzavřena a bude otevřena k přihlašování jen pokud se naplní kapacity předchozích.

Hráči: -
Cizí postavy:
Mistr Álim abú Kásim Tahrírí

Místní univerzitní mistr arabského původu a středního věku. Klidný, zahloubaný především do svého studia – co se jej netýká, chce vyřešit co nejdříve, aby se mohl vrátit k práci. Vedení univerzity jej pověřilo, k jeho nemalé „radosti“, dohledem nad letošními exkurzemi.

Požadavky: Alespoň náznak arabského kostýmu, další rekvizity.

Hráč: Yuki
Hostinský José Antonio García

Hostinský v Toledské kouzelnické taverně „U tří dryád“. 

Požadavky: Schopnost bavit hosty a obsluhovat, náznak kostýmu.

Hráč: -

Knihovnice Esperanza Sanchéz

Knihovnice v univerzitní knihovně. Přísná a strohá, pečlivě dbající pravidel, zvláště jde-li o knihy. Není zlá, ale poslední dobou rozhodně není v dobré náladě a je těžké ji obměkčit.

Požadavky: Přísnost a strohost, brýle a brk výhodou, stejně jako další rekvizity.
Hráč: Kitty
Obchodník Globthok Kovotep

Skřetí obchodník soustředící se především na lektvary, alchymii a alchymistické zboží a magické předměty. Nerudný a nesnesitelný i na skřetí poměry. 
Požadavky: Skřetí chování, obchodnického ducha

Hráč: Lady Jessica Stanleyová
