Oxford by Night III: The Soul Wars

Měl pocit, jako by tisíce drobných pavouků svými jemnými sítěmi zaplnili jeho plíce i hrdlo. Sípal, chrčel a kašlal a lapal po dechu, ale nemohl jej chytit. Jeho tělo mu vypovídalo službu, život unikal a i když bojoval, zdálo se to být prohranou bitvou.

Mrtvolně šedavou pokožku měl pokrytou studeným potem a stařecké skvrny vypadaly spíš jako fleky plísně na těle nebožtíka navráceného z hrobu. Pohled mléčně zamlžený a z kdysi uhlově černých vlasů a mohutného vousu zůstaly špinavé cáry visící z hlavy, která nejvíce připomínala lebku potaženou tenkou vrstvou pergamenové kůže. Hluboké a černé kruhy pod očima jen podtrhují ten dojem. 

Každému, kdo se na něj podíval, muselo být jasné, že již dávno měl opustit tento svět, ale smrt jako by na něj zapomněla. Tak či onak, zbývaly mu minuty, možná hodiny a odvrátit tento neblahý osud už mohl jen zázrak.

Ale Rasputin věděl, že zázraky se dějí. Častěji, než by člověk čekal.

Stačilo jim jen trochu vyjít vstříc.

Popis

Jedná se o noční bojový LARP (vlastně kouzelnickou bitvu), v níž se střetnou čtyři nejmocnější černokněžníci v moderních dějinách o nadvládu nad světem. Ti vynalezli způsob jak pomocí vysávání duší (na principu jakéhosi obráceného viteálu) unikat smrti a tak v této temné alternativní realitě ani jeden z nich nebyl poražen.

Hrát může buď za některé z předem připravených CP, nebo si můžete vytvořit postavu vlastní – může se jednat o temnou verzi vašeho vlastního já (pro tento případ počítejte s tím, že jste všichni ve věku 20 – 40 let), či zcela novou osobu. Nemusí jít dokonce ani o člověka (u každé ze stran jsou návrhy na další tvory, kteří se boje mohou účastnit – myslete ovšem na to, že takoví jsou často omezeni co do schopnosti kouzlit).

Pokyny

Zkuste se prosím o konkrétní CP přihlásit předem – učiňte tak na mail LukasGoldhair@seznam.cz (do předmětu napište „Oxford LARP 2“). 

Tento dokument bude průběžně aktualizován.

Dívky můžou samozřejmě hrát mužské role.

Strany

Rasputinovi osvícení

Rasputin je především mystik, jasnovidec a mistr mesmerické magie – expert na okouzlování a ovládání lidí. Říká se, že tomuto umění se naučil od drsných severských elfů, jejichž náklonnost si získal a kteří mu v boji pomáhají.

Složení: Kouzelníci (především okultně založení, jasnovidci apod.), elfové
Výhody: Telepatie (používání telefonů), hypnotické schopnosti

Nevýhody: Slabí v bojové magii (útočné i obranné)
Hráči: Agnes, Vindict, Alessandro, Yuki (elf), 
Rasputin

Vůdce strany, nejstarší a nejzkušenější ze všech čtyř velkých černokněžníků. To on vynašel způsob, jak se živit na cizích duších a první jej praktikoval.

Požadavky: Vous, hábit, kříž, bible, velké osobní kouzlo

Hráč: Zamluveno tajemnou osobou
Oberon

Samozvaný kníže severských elfů, který se rozhodl připojit k Rasputinově boji jen proto, aby se nenudil. Když už má lidstvo upadnout do temnoty, proč tomu nedopomoci?

Požadavky: Arogantní chování, špičaté uši, osobní kouzlo

Hráč: Kitty
Carevna Alexandra

Bývalá manželka cara Mikuláše, kterou Rasputin omámil a odloudil. Je jeho velká obdivovatelka a ukázala se být i schopnou léčitelkou
Požadavky: Šaty, nehasnoucí láska k Rasuputinovi

Hráč: Grace
Grindelwaldovi vyvolení

Fanatická armáda vycvičených kouzelníků, který „v zájmu většího dobra“ otročí mudly a drtí své odpůrce. V jejich čele stojí Grindelwald, se svou pravou rukou Albusem Brumbálem – oba jsou považováni za jedny z nejnadanějších kouzelníků vůbec a přímé konfrontace s nimi se bojí i ostatní z velké čtyřky černokněžníků.

Složení: Pouze samí kouzelníci

Výhody: Silná útočná magie, Relikvie smrti (plášť, hůlka a kámen)

Nevýhody: Slabá obranná magie, zarputilá neústupnost v boji
Hráči: Blader
Grindelwald

Sám velký vůdce kouzelnické říše pokrývající velkou část Evropy. Ze své pevnosti a zároveň vězení, kde v temnotách pomalu umírají stovky jeho odpůrců a nepřátel, odchází jen málokdy. Když se tak ale stane, i ti nejmocnější se mu klidí z cesty.

Požadavky: Hábit připomínající uniformu, osobní kouzlo, přístup tyrana
Hráč: Lukas W. Goldhair
Albus Brumbál

Grindelwaldův pobočník a přítel v dobrém i zlém (a především v tom zlém). A možná i něco víc. Asi nejobávanější soupeř v kouzelnických soubojích vůbec – jeho schopnostem se nevyrovná pravděpodobně nikdo jiný.

Požadavky: Půlměsíčkové brýle

Hráč: Blackie
Voldemortovi smrtijedi

Poté co Voldemort zabil kluka, který nakonec nepřežil, stal se neomezeným hrůzovládcem Britských ostrovů. Jeho smrtijedi se už dávno neskrývají a jsou ve vůdčích pozicích po celé zemi a on dále buduje společnost, ve které je moc právem.

Složení: Smrtijedi, mozomorové (nekouzlí), obři (nekouzlí)

Výhody: Bonusy ke třem kletbám, které se nepromíjí

Nevýhody: nemůžou kouzlit Patronovo zaklínadlo
Hráči: Deilen (smrtijed), Elvíra (smrtijed)
Lord Voldemort

Sám Temný pán a nejzvrhlejší ze všech černokněžníků. Pro moc je ochoten podstoupit i ten nejodpudivější rituál a nejhorší magický zákrok. Však ho znáte.

Požadavky: Hadí vzhled, syčení...

Hráč: Diel
Bellatrix Lestrange

Je šílená a zároveň šíleně zamilovaná...

Požadavky: Přiměřeně vznešený kostým a přiměřená dávka krvelačného šílenství

Hráč: Jessica
Severus Snape

Ano, je to on, dívčích srdcí šampión...

Požadavky: Zapomeňte na šampón.

Hráč:
Noirovi děti noci

Lizmael Noir je nejmladší ze všech čtyř černokněžníků, ale nezahálel a velmi záhy ovládnul celou středomořskou oblast včetně zemí jako jsou Francie, Itálie, Egypt a Palestina. Jeho spojenci ovládají přísně střežené tajemství stínomagie, které jim dává v boji nesmírnou výhodu. Pozdní nástup k moci ale také znamená malou zásobu duší...

Složení: kouzelníci, upíři, skřeti (velmi omezená magie)

Výhody: Stínomagie

Nevýhody: málo duší k oživování, slabá útočná magie

Hráči:

Lizmael Ibrahim Noir

Elegantní, způsobný, dobře oblékaný, tajemný, geniální a temný – zkrátka chodící klišé. Mistr stínomagie a stříbrná zmije útočící z temnoty.

Požadavky: Elegance, tajemnost, vytříbenost... a řetízek ve vlasech místo čelenky

Hráč:
Poky Entus

Lizmaelova pravá ruka, kdysi mistr ve famfrpálu, nyní cynický mistr vzdušné magie libující si v rýpání do ostatních. Říká se něco o závislosti na Noirově lektvaru mládí...

Požadavky: cynismus a lahvička, ze které bude neustále upíjet svou dávku, hraná závislost

Hráč: Cathy O´Connell
Urakš Všechnožer

Lizmaelova levá ruka, hlava skřetího klanu Globulů a pravděpodobně ten nejzlejší a nejkrvelačnější skřet, jakého jste kdy potkali. Nezkoušejte na něj dělat psí oči, nebo je použije místo oliv ve svém krvavém Martiny.
Požadavky: Skřetí kostým a chování

Hráč: 
